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AC 3HEPTUA

Moaynb TUPUCTOPHDbIN
MTT-160-12

CpeaHuit NpamMmoi Tok lrav 160 A

MoBToOpAtoweecs UMNYAbCHOe 0bpaTHoe HanpaXKeHne Ugrm 400 - 1600 B

Urrwm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600

Knacc no HanpaxkeHno 4 6 8 10 12 14 16

T, °C -60 + 125

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HavmeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
o603HaueHue

3HaueHUsa napameTpoBs

EavHuua

namepeHua

MoBTopsAtoLEecA MMNY/IbCHOE HanpsAMKeHMe B 3aKPbITOM
coctosHuu / MoBTopAOLWEeecs UMNyAbCHoe obpaTHoe
HanpsXeHue,

T;=-60 °C ...+125 °C

VDRM / VRRM

400-1600

HenoBTopstoleeca MMNY/bCHOE HaNpsaXKeHve B
3aKPbITOM COCTOAHMM / HenosTopstoweecs
UMMybcHoe 06paTHOe HanpsXeHue,
T;=-60°C..+125°C

VDSM / VRSM

500-1700

MoBToOpAOWMIACA MMMNYNbCHbIM TOK B 3aKPbITOM
coctoAaHnK / TIOBTOPAIOLLMIACA UMNYNbCHbIN 06PaTHbIN TOK,
Tj =125°C, VD/ Vg= VDRM/ Vrrm

IDRM / IRRM

25

MA

MaKcumanibHO AONYCTUMBIN CPeAHUM TOK B OTKPbITOM
coctoaHun, f =50 Iy,

Tc=84°C

Irav)

160

Lericteytowmin npamoi Tok, Tc = 84 °C

ITRMS

251

yp,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMNU,
T;=125 °C, t, = 10 mc, Vg= 0

ITSM

4,5

3alWMTHbIN NoKasaTe b

t

0,10125¢10°

KpuUTUyeckan CKopocTb HapacTaHUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

T,=125°C, Vp=0,67Vprm, It =320 A, lig =1 A,

t, <1 mKe, f=50Ty,

(diT/dt)crit

200

A/MKc

KpVITVI‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHUA HanpAXeHnAa B
3aKPbITOM COCTOAHUNU,
Tj =125 OC, VD = 0167VDRM

(dVD/dt)crit

200-1000

B/mKc

MaKcMmanbHaa MOLLHOCTb yrpaBaeHusa,
NMOCTOSIHHbIM TOK

PGM

4

BT

Temnepatypa nepexoaa

T;

-60 ... +125

TemnepaTypa XxpaHeHuA

Tstg

-60 ... +50

°C

asenergi

MTT-160-12

1us3




NNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHun
MMnynbCHOE HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOSHUM, v i i 150 B
T,=25°C, l; =502 A, ™ ’
lNoporosoe HanpsAeHwue,
T,=125 °C, Iy = 250 - 750 A Vo 1,00 B
JuHamuueckoe conpoTuseHne, 105 o
T;=125°C, I = 250 - 750 A a - - ' mEom
Bpems 3aaepKKM BKAKOYEHMUS,
Tj =25 OC, VD = 0167VDRM; lT =160 A, IFG = td - - 5,0
1At £1MmKe
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
T;=125°C, Iy = 160 A, di;/dt = -5 A/mkc, Vg 2100 B, Vp = tq - 160 -
0167VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepxanma, T;=25°C,Vp =12 B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsAXXeHWe ynpasaeHus,
Vp =128,
Tj = -60 OC VGT - - 5'0 B
Tj=25°C 2,5
Tj=125°C 2,0
OTnMpatowmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/ieHus,
Vp=12B,
T,=-60 °C lT - - 400 MA
T,=25°C 200
Tj=125°C 150
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpasaeHus, v 025 i i B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpru 6o ’
dN1eKTpUYeckas NPoYHOCTb n3onaumu (apdekTusHoe
3HaueHue), =50 Ty, t = 1 cek/1 MUH Visol 3000/2500 B
TEMNNTOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpPoOTUBAEHME Nepexos — Kopnyc Rin(-c) - - 0,180 ¢/
°C/Bt
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPNYC - OX1aauTeNb Rih(c-h) - - 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,45 - Kr
KpyTAwWwMmMii MOMEHT Ha oxnaauTene M 4 - 6 Hm
KpyTawmii MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, 1,5 - 3,5 Hm
Hamnbonbliee gonyctMmoe NocToaHHOE yCKOpeHue a - - 50 M/c2
NMPOYUE NAPAMETPbI
Knnumatumyeckoe ncnonHeHune no NOCT 15150 YXNn4
asenergi MTT-160-12 2u33



FTABAPUTHbLIE PASMEPbBI
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1- AHop/Katog; 2 — Katoa; 3- AHog; 4,6 — Ynpasaawowmii anektpog; 5,7 — BcnomoratenbHblit Katog,

asenergi MTT-160-12 3u33





